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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002269-01 Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a 
situación administrativa de los empleados públicos y personal laboral al 
servicio del sector público de la Comunidad Autónoma.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 19 de abril de 2012, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Escrita, PE/002269, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a situación administrativa de los 
empleados públicos y personal laboral al servicio del sector público de la Comunidad Autónoma.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de abril de 2012.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

Con referencia al personal que presta sus servicios en el sector público 
autonómico de la Comunidad de Castilla y León, y todo ello referido al 31 de diciembre 
de 2011.

- ¿Cuántas personas de las que prestan servicio en cada uno de los entes 
que componen el sector público autonómico de la Comunidad de Castilla y León 
(con excepción de la administración general y los organismos autónomos) y dentro 
de estas en cada provincia tienen la condición de funcionarios públicos habiendo 
accedido a los mismas como consecuencia de dicha condición y manteniéndose 
en la misma?

- ¿Cuántas personas de las que prestan servicio en cada uno de los entes 
que componen el sector público autonómico de la Comunidad de Castilla y 
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León (con excepción de la administración general y los organismos autónomos) 
y dentro de estas en cada provincia tienen la condición de personal laboral 
fijo de la Comunidad de Castilla y León, habiendo accedido a los mismas como 
consecuencia de dicha condición y manteniéndose en la misma?

- ¿Cuántos funcionarios públicos de la administración de la Comunidad 
están en situación de excedencia voluntaria por prestación de servicios en 
el sector público por prestar servicios en el sector público autonómico de la 
Comunidad de Castilla y León (con excepción de la administración general y los 
organismos autónomos) referido a cada uno de los entes que componen el mismo 
y dentro de estos en cada provincia?

- ¿Cuántos trabajadores sometidos al régimen laboral de la administración 
de la Comunidad están en situación de excedencia voluntaria por incompatibilidad 
por prestar servicios en el sector público autonómico de la Comunidad de Castilla 
y León (con excepción de la administración general y los organismos autónomos) 
referido a cada uno de los entes que componen el mismo y dentro de estos en 
cada provincia?

Valladolid, 30 de marzo de 2012.

El Procurador
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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